

El IRA Vende Leche en Polvo a 3.20 la Libra

El MAG, por medio del IRA, informa que el precio de la leche en polvo no ha aumentado, que se mantiene a 3 colones 20 centavos la libra y que se está

vendiendo en nuevos empaques de un kilogramo, a razón de 6 colones 65 centavos.

En relación a informaciones aparecidas en algu-

nos órganos informativos, el IRA, por medio de la unidad de Planificación, manifiesta que resulta censurable especular con alimentos, por lo que reitera que tiene existencia de leche suficiente para abastecer el mercado interno.

Ha sido nueva política del IRA -dice el MAG- establecer un nuevo sistema de empaqueo de la leche para evitar el alza en el precio de este producto básico y que se especule en

su comercialización. Se trata de una bolsa especial, resistente, que conserva en condiciones esmeradas el producto.

En cuanto a la lata de 5 libras, el IRA la vende al consumidor por medio de sus agencias, a 13 colones 65 centavos.

Esta nueva forma de comercialización de la leche, en bolsas de un kilogramo, es para poder apoyar a los "presupuestos familiares exiguos, porque no hay raras para lucrar con la necesidad del pueblo".

Ultiman a un Operador de Cine en Santa Ana

SANTA ANA.— Roberto Adolfo Galicia, de 38 años, operador del cine Tecana, fue encontrado muerto a balazos ayer en la 6ª Avenida Sur y 3ª Calle Poniente, a pocos metros del Mercado Central. El rostro lo tenía destrozado por un balazo. Presentaba también otro tiro en el pecho.

La noche de antier se escucharon descargas de armas automáticas por diversos rumbos de la ciudad, pero se ignoran los motivos.

El operador fue identificado por su compañera de vida María Angélica Rodríguez, residente en 4ª Calle Poniente y avenida Moraga Sur, pero el ahora occiso residía con su familia en el Reparto IVU Los 44. Había salido temprano de su trabajo en el cine Te-

cana antier y se ignora cómo y en qué circunstancias fue muerto en ese lugar. (W.M.)

SANTA ANA.— El primer jurado del año ha sido señalado por el Juez 2º de lo Penal para hoy jueves 9. Se conocerá la causa contra Pedro Martínez, Francisco Aguirre Solórzano y Adolfo Regalado Escobar, por homicidio doloso en Elias de Jesús González Jacobo. En la misma causa aparece procesado por complicidad Manuel Antonio Zeledón Ronquillo.

Los hechos ocurrieron en el cantón Ayuta en 1979.

En la defensa actuarán los doctores Oscar Humberto Luna y Manuel Antonio Mirón López y por la

—Favor pase a la página 17.

Frustran Asaltos en una Colonia de San Marcos

Miembros de la Defensa Civil de la ciudad de San Marcos, frustraron ayer varios asaltos que cometían elementos subversivos en la colonia El Mirador.

Los informes de las autoridades indican que como a las 10.30 de la mañana llegó a dicha colonia un grupo formado por 10 extremistas que se dedicaron a asaltar negocios.

Los sujetos primeramente asaltaron y robaron en la tienda Rosita, luego en la tienda Orbe, después en una farmacia y cuando asaltaban a la señorita Verónica Montoya, fueron sorprendidos por la Defensa Civil y se entabló un enfrentamiento que duró

varios minutos.

El fuerte tiroteo obligó a todo mundo a refugiarse en sus casas. Como resultado del enfrentamiento quedó muerto en ese lugar, un terrorista que no fue identificado porque no portaba documentos.

Los miembros de la Defensa Civil acudieron por un llamado de los vecinos y frustraron la acción de los sujetos que al verse superados huyeron y dejaron a su compañero muerto.

Los vecinos de la colonia El Mirador informan que los subversivos habían llegado en varios vehículos y amenazando con sus armas de fuego, se introducían a los negocios para obligar a los propietarios a que les entregaran dinero.



MUERE.— (Zacatecoluca).— El electricista de la CAES, Amílcar Meléndez Martínez, de 58 años, pereció electrocutado ayer, cuando realizaba trabajos en esta ciudad.



MUERTO.— (Santa Ana).— Servello Sandoval Vásquez murió a balazos con su hija Mirna Elizabeth, de 4 años, en sus brazos. También fue ultimada su compañera de vida Rosa Lidia Polanco, en Chalchuapa. (W.M.)



ULTIMADA.— Xenia Rosa Ernestina García es una de las 23 víctimas que aparecieron muertas a tiros ayer en las colonias San Nicolás y Montecarmelo, Soyapango.

TABLERO JUDICIAL

POSBLE ERRADICACION DE JUICIO EN JUCUAPA

Posiblemente el jurado contra el reo ausente Ricardo Araujo, procesado en el Juzgado Primero de Primera Instancia de Jucuapa por homicidio en el menor Héctor Luis Alfaro, se efectúe en otro tribunal de la República, dadas las gestiones que se están haciendo hasta el momento, según los informes.

El jurado que había sido señalado para el martes primero de este mes, no se llevó a cabo en aquella ciudad, debido a que el Juez suspendió la diligencia, a raíz de haber encontrado un papel escrito en el que le amenazaban con matarlo si llevaba a cabo la vista pública.

Ante tal situación -según se informa de Jucuapa- el Juez es hoy el más interesado de que la vista pública se efectúe en otro tribunal, lo cual tendrá que ordenarlo la Corte Suprema, que ya está enterada de la interrupción que ha tenido el informativo.

ORDENARAN EXHUMACION

En estos días se efectuará la exhumación del cadáver de Elogorio Martínez Alemán, de 48 años, quien según reconocimiento legal, murió por golpes contundentes cerca del cine Maya, en la colo-

—Favor pase a la página 17.



ARRUIAN APARATOS.— San Miguel. El señor Manuel Antonio Alfaro, Jefe de ANTEL, de esta ciudad, a la izquierda y un empleado muestran los pedazos de hierro y láminas que semanalmente son encontrados en los monederos de los teléfonos públicos y que usan los irresponsables para hacer llamadas, pero con este proceder sólo logran arruinar los aparatos.

Piden Reanudar Obras de Ampliación de Vía

Numerosos empresarios de buses que cubren la ruta No. 301 que hace el recorrido entre San Miguel y San Salvador, piden al Ministerio de Obras Públicas que se reanuden los trabajos de ampliación de la Carretera Panamericana.

Informan que desde hace aproximadamente cinco meses, los trabajos están abandonados en un tramo de 22 kilómetros, que comprende desde el desvío a San Esteban Catarina hasta San Felipe, kilómetros 50 al 72.

Dijeron que el desvío que han habilitado para el paso provisional de los vehículos está intranquilizable por la abundancia de baches, además de que tiene una pendiente de 90 grados, que representa un gran riesgo para los conductores. También afirmaron que ese tramo provisional se ha convertido en zona favorita para los asaltos a los vehículos por parte de bandidos que despojan de dinero y toda pertenencia a pasajeros y motoristas. En ese lugar, hasta han sido asesinados muchos pasajeros, señalan.

Solicitan al titular de Obras Públicas que se ponga más atención en continuar dichos trabajos de ampliación de la vía, en el tramo ya descrito, donde, según dijeron, solamente se encuentra la maquinaria abandonada y no se ve a ningún trabajador. Cuando los conductores de los buses se atreven a hacer ese recorrido de 22 kilómetros que está en reparación, dijeron que lo hacen en una hora con 30 minutos, lo cual representa atrasos para los pasajeros.

También -agregaron los empresarios- sus vehículos sufren deterioro por el estado intranquilizable de esa vía. Ya muchos buses se han arruinado. Además se gasta mayor cantidad de combustible.

“Los afectados no sólo somos nosotros, sino también los miles de usuarios que tienen que trasladarse diariamente de San Miguel a la capital, para asuntos de negocios, trabajo, estudios, etc.”, manifestaron los empresarios.

“Son más de 20 mil vehículos los que transitan por esa carretera todos los días, incluyendo los que vienen de toda la zona oriental hacia San Salvador y viceversa”, afirman.

Asesinan Mandador y 4 Jornaleros en S. Miguel

SAN MIGUEL.—Siete cadáveres fueron reconocidos ayer por el Juez Primero de Paz de esta ciudad, en los cantones Havillal y La Canoa, de esta comprensión. En el cantón Havillal estaban 6 cadáveres, que eran de los hermanos Galileo, Gerardo y Salvador, todos de apellido Romero, el primero de 23 años, el segundo de 19 y el tercero de 24. Otros muertos resultaron ser José Otoniel Ventura Meléndez, de 20 años y Lidia Portillo, de unos 18. También reconocieron el cadáver de Oscar Cruz, de 31 años, el cual era manda-

dor de la hacienda San Antonio, los demás eran jornaleros bajo su cargo, excepto la mujer. Todos presentaban lesiones de bala.

Residían en el cantón Chilanga, Chirilagua. En lo que respecta al séptimo muerto, correspondió a un desconocido, que estaba decapitado en el cantón La Canoa. Era de unos 25 años, según la inspección legal. (Ramírez).

SAN MIGUEL.—Las autoridades judiciales de esta ciudad reconocieron

—Favor pase a la página 21.



QUEMAN CAMION.— En las inmediaciones de la Colonia Jardín de Mejicanos, seis subversivos quemaron ayer tarde un camión de la CAESS, cuando se dedicaban a atravesar vehículos en ese sector. Los bomberos acudieron a apagar el fuego.